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ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
ΔΣ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ, ΟΣΜΕ, ΕΚΑ, ΓΣΕΕ ( τμήμα υγιεινής και ασφάλειας), Διοίκηση
ΟΣΥ και ΟΑΣΑ, ΓΓ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΡΓΑΣΙΑΣ και ΥΓΕΙΑΣ.

Με την ανακοίνωση αυτή, θέλουμε να καταγγείλουμε για πολλαπλή φορά την Διοίκηση της ΟΣΥ για
ολέθρια υποβάθμιση και παντελή έλλειψη των στοιχειωδών μέτρων στο θέμα των συνθηκών υγιεινής και
ασφάλειας ΕΙΔΙΚΆ για τους εργαζόμενους οδηγούς.

Προκαταβάλλοντας τυχόν επίκληση από πλευράς διοίκησης της δήθεν έλλειψης οικονομικών πόρων, θα
αναφερθούμε και θα καταγγείλουμε το γεγονός ότι η Διοίκηση Αγιάσογλου – Ξυπολυτά, ενώ για το
αυτονόητο δικαίωμα των εργαζομένων σε ανθρώπινες συνθήκες υγιεινής αδιαφορεί, δεν έχει όμως κανένα
ηθικό δίλημμα να προχωρήσει σε ψηφοθηρικές δωρεές σε χώρους που ατομικά δραστηριοποιούνται.
Δηλαδή την ίδια στιγμή που στους χώρους αναμονής των οδηγών , στις τουαλέτες επικρατούν
τριτοκοσμικές συνθήκες περιόδου αποικιοκρατίας , η διοίκηση δωρίζει με λεφτά της ΟΣΥ χώρους
αναμονής όπως διαφημίζει και η ίδια:

Έναν υψηλών προδιαγραφών οικίσκο-isobox πρόσφερε στην Ομάδα Εθελοντών Δασοπυροσβεστών
Διασωστών Κηφισιάς η ΟΣΥ. Α.Ε (Οδικές Συγκοινωνίες).Η ΟΣΥ Α.Ε. αναφέρει σχετικά: Η πρωτοβουλία για
τη συγκεκριμένη ενέργεια ανήκει στη διοίκηση της εταιρείας και συγκεκριμένα στον πρόεδρο της ΟΣΥ
Α.Ε. και πρώην αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας Κηφισιάς κ. Βασίλη Ξυπολυτά και τον διευθύνοντα
σύμβουλο Στέφανο Αγιάσογλου. (https://www.athenstransport.com/2022/02/osy-kifisia-oikiskos/)

Δηλαδή την ίδια στιγμή που δεν κάνουν το παραμικρό για την υγιεινή και ασφάλεια των εργαζομένων που
είναι και υποχρέωσή τους , είναι γαλαντόμα και ανοιχτοχέρα στις δωρεές καθαρά για ψηφοθηρικούς
λόγους.

Παραθέτουμε αμέσως και αντίστοιχο υλικό:

Η ΨΗΦΟΘΗΡΙΚΗ ΔΩΡΕΑ ΤΗΣ ΟΣΥ ΚΑΙ ΔΙΠΛΑ ΧΩΡΟΣ ΑΝΑΜΟΝΗΣ ΟΔΗΓΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ

Επίσης δεν μπορεί η Διοίκηση να δηλώσει άγνοια γιατί από την αρχή της θητείας της έχει ενημερωθεί
τόσο από την ΕΑΣ όσο και από τις ανάλογες διευθύνσεις για τα προβλήματα υγιεινής στους χώρους και
στα οποία επέδειξε πλήρη αδιαφορία κάτι που μπορεί εύκολα κανείς να το διαπιστώσει βλέποντας τις
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παρακάτω ενδεικτικές φωτογραφίες:

1,2 και 3: τουαλέτες και χώρος αναμονής οδηγών σε Πλακεντίας και Λ.Γ 164

Από μια απλή καταγραφή που έχουμε κάνει οι περισσότεροι χώροι αναμονής των οδηγών είναι
ακατάλληλοι και επικίνδυνοι για την υγεία τους , όπου υπάρχουν ψύκτες τα φίλτρα τους έχουν να
αντικατασταθούν μήνες ή και χρόνια , σε αρκετά σημεία δεν υπάρχει καν νερό, οι δε τουαλέτες είναι σε
άθλια κατάσταση. Η βρώμα και η δυσωδία που επικρατεί είναι ανάλογη με την αδιαφορία της διοίκησης
απέναντι στις βασικές της υποχρεώσεις.

Επειδή παρά τις συνεχόμενες παρεμβάσεις δεν βλέπουμε να λύνεται το πρόβλημα καλούμε τις
υγειονομικές επιτροπές των δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων ( ΕΚΑ και ΟΣΜΕ) όπως και της
τριτοβάθμιας ( ΓΣΕΕ) να κάνουν τις παρεμβάσεις που απαιτούνται ώστε να πάψει η επικίνδυνη για την
υγεία των εργαζομένων πρακτική της ΟΣΥ. Επίσης καλούμε τις αρμόδιες επιτροπές των υπουργείων να
προχωρήσουν στις απαραίτητες συστάσεις προς την Διοίκηση της ΟΣΥ ώστε να σταματήσει αυτό το
αίσχος σε βάρος σκληρά και μέσα σε αντίξοες συνθήκες εργαζόμενων.

Καλούμε επίσης το ΔΣ του Συνδικάτου για συζήτηση και λήψη αποφάσεων που θα υπερασπιστούν το
αυτονόητο δικαίωμα των εργαζομένων για ανθρώπινες συνθήκες.

Για την ΕΑΣ

Το μέλος του ΔΣ
Σταύρος Μανίκας
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